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Vojnoví štváči Naď a Káčer debatovali o konflikte na
Ukrajine. „Hanba! Hanba! Hanba!,“ kričali nespokojní
ľudia v publiku a dávali najavo svoj odpor voči obom
ministrom, ktorí sa v rámci pokračujúceho boja proti
Rusku snažia zasielaním zbraní na Ukrajinu
vyprovokovať 3. svetovú vojnu

infovojna.bz/article/video-vojnovi-stvaci-nad-a-kacer-debatovali-o-konflikte-na-ukrajine

https://www.infovojna.bz/article/video-vojnovi-stvaci-nad-a-kacer-debatovali-o-konflikte-na-ukrajine
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Dočasně pověřený ministr zahraničních věcí a evropských záležitostí

SR Rastislav Káčer a dočasně pověřený ministr obrany SR Jaroslav

Naď diskutovali dne 6. března 2023 v městském kulturním středisku

(MsKS) v Michalovcích na téma vojenského konfliktu na Ukrajině s

podtitulem o roce ruské války důsledcích pro Slovensko a region

východu, jakož i příležitosti spojené s obnovou Ukrajiny. Diskusi

moderovala redaktorka TV Markíza Gabriela Kajtárová.

Ministr zahraničních věcí a evropských záležitostí Rastislav Kačer a

ministr obrany Jaroslav Naď (OĽaNO) se zúčastnili bouřlivé diskusi

v Michalovcích. Tématem byl rok od začátku války na Ukrajině.

Debaty hlavních válečných štváčů v řadách slovenských politiků se

zúčastnili i odpůrci války a přívrženci mírového urovnání konfliktu

na Ukrajině. Neklidní občané výkřiky a pískáním přerušovali diskusi.

Lidé několik minut křičeli hanlivá slova či bučeli. Našlo se i pár lidí,

kteří ministrům tleskali, ale většina jim dala pocítit, že s nimi

nesouhlasí.

Když ministr Kačer řekl, že ruská invaze na Ukrajině byla něco jako

vpád ruských tanků do Československa, lidé začali křičet ještě víc.

Někteří je označili za „fašistické špíny“, které patří do basy, jiní vůči

nim použili vulgárnější slova.

Šéf slovenské diplomacie řekl, že Slovensko je už léta terčem ruské

propagandy a dezinformační války. "Vidíme ten vzorek, který je

agresivní, vulgární, zakomplexovaný, chce se bít," uvedl

Káčer a pokřikující část publika označil za stádo paviánů .

Odkázal jim také, že účastníci protifašistického povstání na

Slovensku během druhé světové války by se z nich povraceli.

Kačer nadával nespokojeným občanům do paviánů:

Kačer řekl, že cesta k míru na Ukrajině je jednoduchá a že válka

skončí v momentě, kdy se z této země Rusko stáhne.

https://spravy.pravda.sk/domace/clanok/659366-debatu-kacera-a-nada-narusili-putinovi-sympatizanti-minister-stado-pavianov/
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Jeden z občanů dal později v reakci vulgární najevo svou

nespokojenost s oběma arogantními účastníky debaty:

"Kdyby takto vykřikovali proti válce v Rusku, okamžitě

jdou do basy," řekl na jejich adresu Naď.

Ministr Kačer vzkázal jednomu z hlučných diskutérů, aby se uklidnil

„protože mu praskne žilka“ .

„Chcete i zde mít ruská vojska, aby zde vraždila vaše

blízké a znásilňovala vaše ženy? Toto je váš mír? Za tohle

jste sem přišli zípat jako paviáni?“ zaútočil na kritiky Kačer.

Ministr obrany Naď dodal, že hluční hulváti tvoří v publiku jen

menšinu, ale většina lidí přišla diskutovat slušně. „Já jsem rád, že

tady jsou, alespoň si je bezpečnostní složky nasnímají,“

dodal arogantní Naď.

Záznam diskuse:
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https://dennikn.sk/minuta/3270222/
https://www.ta3.com/clanok/260734/kacer-a-nad-sa-zucastnili-burlivej-diskusie-v-michalovciach-temou-bola-vojna-na-ukrajine
https://www.facebook.com/mzv.sk/videos/978024276938781/
https://www.plenum.sk/peklo-ake-nezazili-ludia-vypiskali-nada-a-kacera-vy-spiny-fasisticke-do-basy-vy-kok/

